
理解できた だいたい理解できた 少し理解できた 理解が難しい

10 16 4 0

33.3% 53.3% 13.3% 0.0%

２．食事について、考えるきっかけになりましたか？

はい いいえ

29 1

96.7% 3.3%

３．生活習慣病について、予防は大切だと感じますか？

はい いいえ いまさら遅い わからない その他

30 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４．今回の講座を受けて、もっと知りたいことや質問があればご記入ください。

薬の副作用について

食物についてもう少し詳しく？ 等

５．次回以降も参加したいですか?

はい いいえ わからない

30 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

６．ご意見等ありましたらお書きください。

初めての参加。お話がよくわかりました。

小林先生のお話が分かりやすく、良かったです。

勉強になりました。ありがとうございました。 等

７．お住まいはどちらですか？

保土ヶ谷区 神奈川区 西区 その他（　　　）

19 11 0 0

63.3% 36.7% 0.0% 0.0%

８．性別

男性 女性 無回答

1 21 8

3.3% 70.0% 26.7%

９．年代

４０～５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上 無回答

0 1 10 18 1

0.0% 3.3% 33.3% 60.0% 3.3%

１．「動脈硬化の予防」について理解できましたか？

〇健康講座「動脈硬化予防」アンケート集計結果〇


